

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**रिटाईर्यु पुलिस अधिकारी सहित तीन परिजनों ने एकसाथ किया देहदान**

भिलाई (आरएनएस)। राधिका नगर, सुपेला निवासी सिंह परिवार के तीन सदस्यों ने एकसाथ देहदान कर मानवता की अनुकरणीय मिसाल प्रस्तुत की है। भिलाई पुलिस विभाग से सेवानिवृत्त सबइंस्पेक्टर मनोहर सिंह उनकी पत्नी राधिका सिंह एवं बहु रानीबबीता राजकुमार सिंह ने प्रनाम के अध्यक्ष पवन केसवानी की काउंसिलिंग के माध्यम से देहदान का संकल्प पत्र जारी किया। उनके द्वारा अपनी वसीयतों में मरणोपरांत अपना मृत शरीर मानवता की भलाई के लिए भारती आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज दुर्गा के विद्यार्थियों को अध्ययन हेतु समर्पित करने का उल्लेख किया। मानवता की भलाई के लिए प्रनाम के माध्यम से देहदान की इस नेक पहल में वार्ड-7 के पार्श्व आदित्य सिंह, अमिताभ भट्टाचार्य, मनोज कुमार एंडे ने काउंसिलिंग के दौरान विशेष सहभागिता प्रदान की।

**युगांतकारी साहित्यकार मुक्तिबोध की पुण्यतिथि पर 11 को स्मृति व्याख्यान का आयोजन**

रायपुर (आरएनएस)। भारत के युगांतकारी साहित्यकार गजानन माधव मुक्तिबोध की 58वीं पुण्यतिथि 11 सितंबर, रविवार को मुक्तिबोध परिवार और साहित्य अकादमी, छत्तीसगढ़ ने मिलकर एक स्मृति व्याख्यान आयोजित किया है। कार्यक्रम महंत धासीदास स्मारक संग्रहालय के सभागार में सुबह 11 बजे से होगा। साहित्य अकादमी, छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष ईश्वर सिंह दोस्त से प्राप्त जानकारी के अनुसार कार्यक्रम में युवा आलोचक एवं दिल्ली विश्वविद्यालय में हिंदी के प्रोफेसर विनोद तिवारी मुक्तिबोध: साहित्य का जीवन-विवेक विषय पर व्याख्यान देंगे। विनोद तिवारी हिंदी साहित्य की चर्चित पत्रिका पक्षधर के संपादक भी हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता हिंदी के प्रसिद्ध आलोचक व विचारक जयप्रकाश करंगे। वक्तव्य के पहले युवा गायक व संगीतकार वसु गंधर्व और अनुजुला सक्सेना मुक्तिबोध की कविताओं की प्रस्तुति देंगे।

**युवक ही हत्या में शामिल 6 आरोपी गिरफ्तार, दो फरार**

भिलाई (आरएनएस)। हथखोड़ इंडस्ट्रियल एरिया में शनिवार सुबह हुई युवक की हत्या के मामले में पुलिस ने 6 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है वहीं दो आरोपी फरार हैं जिनकी तलाश जारी है। बता दें कि शनिवार को हथखोड़ इंजीनियरिंग पार्क के सामने बाबा धाम मंदिर के पास एक युवक का शव मिलने की सूचना मिली थी। मृतक की छाती के पास धारदार हथियार से हमला किया गया था। मृतक युवक की पहचान अशोक रजक उम्र 23 के रूप में हुई थी। बताया जाता है कि हथखोड़ में दो चोर गिरोह के बीच हुए विवाद के बाद जमकर खूनी संघर्ष हुआ और झगड़ा इतना बढ़ गया कि एक युवक को चाकू मारकर मौत के घाट उतार दिया गया। हत्या के बाद सभी लोग मौके से भाग गए थे। घटना शनिवार सुबह 6 बजे हुई थी। प्रकरण की गंभीरता को देखते हुए पुरानी भिलाई और थाना खुसीपार से टीम गठित कर दोनों पक्षों के लोगों को पकड़ने के लिए रवाना किया गया। सभी आरोपी खुसीपार थाना क्षेत्र के निवासी हैं। पुलिस ने 8 आरोपियों में से 6 आरोपियों को घटना के एक घंटे के अंदर हिरासत में ले लिया है। जिस युवक की हत्या हुई है वह दत्ता पावले गुरु का सदस्य था।

**एम्स के छात्र ने की खुदकुशी**

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के एम्स में एक छात्र ने खुदकुशी कर ली है। छात्र की लाश हॉस्पिटल के कमरे में फांसी की छत के तटके मिली है। घटना की सूचना पर पहुंची आमनाका थाना पुलिस ने छात्र के शव को पंचनामा को पंचनामा कार्यवाही कर पोस्टमार्टम के लिए भेजा दिया है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। मिली जानकारी के अनुसार राजधानी रायपुर के एम्स में एमबीबीएस की पढ़ाई कर रहे छात्र शिवम पवार ने आत्महत्या कर ली है। वह सेकंड ईयर का छात्र था तथा हॉस्पिटल में रहकर पढ़ाई कर रहा था। छात्र मध्यप्रदेश के दमोह का रहने वाला है।

**महिला आरक्षक के खाते से फर्जी हस्ताक्षर कर निकाले गए चार लाख रुपये : अब बैंक करेगा भरपाई**

**एफआईआर दर्ज नहीं करने की शर्त पर बैंक महिला आरक्षक को पैसा लौटाने तैयार हुआ**

सुकमा (आरएनएस)। एसबीआई की सुकमा ब्रांच के बैंक प्रबंधन की लापरवाही से बस्तर बटालियन में पदस्थ महिला आरक्षक पोडियाम रामो के खाते से बीते 08 महीने से दूसरी महिला जैसे आहरण कर रही थी। पीडित महिला आरक्षक ने इसकी शिकायत बैंक से की है। महिला के अनुसार अब तक उसके खाते से करीब 04 लाख से भी ज्यादा की राशि निकाली गई है। बैंक महिला आरक्षक पोडियाम रामो को इसकी भरपाई करने के लिए तैयार हो गया है, लेकिन एफआईआर दर्ज नहीं करने की शर्त रखी गई है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बस्तर बटालियन की महिला आरक्षक पोडियाम रामो की पोस्टिंग कामानार सीआरपीएफ कैंप में है, और उसका बैंक खाता पैसे आहरण कर रही है। मोबाइल सीम ब्लॉक होने की वजह से बैंक से मेसेज नहीं आ रहा था। महिला आरक्षक पोडियाम रामो ने बताया कि 05 जुलाई को नया सीम लेने के बाद बैंक से मेसेज अलर्ट सुविधा को एक्टिवेट करवाया गया, 08 जुलाई को कामानार सीआरपीएफ कैंप में ड्यूटी के दौरान दोपहर करीब एक बजे उसके मोबाइल में 50 हजार रुपये एसबीआई की शाखा सुकमा से केश विथड्रावल करने का मेसेज आया। मेसेज मिलने के कुछ मिनटों में उसने सुकमा ब्रांच मैनेजर को फोन पर इसकी शिकायत की। जिसके बाद बैंक प्रबंधन ने मामले की पतासाजी की। बैंक में लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगाला गया। जिसमें एक महिला द्वारा राशि निकासी करती नजर आई। बैंक स्टाफ ने तत्काल उक्त महिला को दूढ़कर लाया गया और पुलिस को सुपुर्द कर दिया।

सुकमा एसबीआई ब्रांच की लापरवाही से महिला आरक्षक पोडियाम रामो के खाते से दूसरी महिला जैसे निकाल रही थी। बैंक ने सिमेचर अपडेट के दौरान जरूरी दस्तावेज और बारीकी से पड़ताल नहीं की। जिसका आर्थिक खामियाजा महिला आरक्षक को उठाना पड़ा। महिला आरक्षक के अनुसार उसके खाते से करीब 04 लाख से ज्यादा रुपये निकाले गये हैं। बैंक में शिकायत करने पर प्रबंधन ने बताया कि 03 जुलाई को पुराना पास बुक के आधार पर सिमेचर अपडेट किया गया है। जबकि मैं बीते कई महीनों से बैंक से केश विथड्रावल नहीं किया है और न ही सिमेचर अपडेट के लिए आवेदन दिया है। उसने बताया कि 25 से 30 हजार रुपये की राशि निकालने में बैंक कर्मचारी आधार कार्ड व पासबुक की मांग करते हैं। लेकिन यहां बीते 08 महीने से फर्जी महिला द्वारा लाखों रुपये निकाल लिये गये और प्रबंधन ने जरूरी दस्तावेजों की मांग नहीं की। सुकमा एसबीआई के शाख प्रबंधक अभिनव गुप्ता ने बताया कि खाता धारक महिला पोडियाम रामो की लापरवाही से ही उसके खाते से जैसे निकाले गये हैं। उनका कहना है कि अगर वे पास-बुक को संभाल के रखती तो फर्जीवाड़ा नहीं होता। आरोपी युवती ने पुराने पास-बुक के साथ बैंक आई थी और सिमेचर अपडेट कराया था। खाता धारक द्वारा इसकी शिकायत करने के बाद आरोपी को पकड़ लिया गया है। उक्त आरोपी महिला से एक लाख 40 हजार रुपये बरामद किये गये हैं। मामले में अभी जांच चल रही है, बैंक महिला आरक्षक को पूरी राशि वापस देने के लिए तैयार है।

**गोवंश को उत्तम चिकित्सा सेवा प्रदान करने के लिए छत्तीसगढ़ में शुरू होगी मुख्यमंत्री गोवंश मोबाइल चिकित्सा योजना**

**मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दिए निर्देश**

**प्रत्येक जिले में एक अथवा दो चिकित्सा वाहनों से शुरू होगी योजना**

**चरणबद्ध तरीके से योजना का किया जाएगा विस्तार**

रायपुर (आरएनएस)। गोवंश को उत्तम चिकित्सा सेवा प्रदान करने के उद्देश्य से मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने निर्देश पर छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री गोवंश मोबाइल चिकित्सा योजना की शुरुआत की जाएगी। पहले चरण में प्रत्येक जिले में एक अथवा दो चिकित्सा वाहनों से यह योजना शुरू की जाएगी। चरणबद्ध कार्यक्रम के तहत योजना का विस्तार किया जाएगा। राज्य के प्रत्येक नागरिक के लिए उत्तम स्वास्थ्य सुनिश्चित करने के लिए विकासखंडों से लेकर जिला मुख्यालयों तक सर्वसुविधायुक्त शासकीय अस्पतालों के साथ-साथ मुख्यमंत्री स्वम स्वास्थ्य योजना तथा मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लिनिक योजना का संचालन किया जा रहा है। इसके तहत मोबाइल मेडिकल युनिटों के माध्यम से शहरी श्रमिक वर्तियों से लेकर दूरस्थ तथा दुर्गम स्थलों में रहने वाले नागरिकों तक बेहतर चिकित्सा सुविधाएं पहुंचाई जा रही है। इसी तर्ज पर अब पशुधन के संरक्षण एवं संवर्धन के कार्य को आगे बढ़ाते हुए गोवंश के उत्तम स्वास्थ्य के लिए भी मोबाइल चिकित्सा वाहनों का इस्तेमाल किया जाएगा। वर्तमान में शासकीय पशु-चिकित्सालयों के साथ-साथ राज्य में सुराजी गांव योजना के तहत निर्मित गोठानों में भी पशुधन के स्वास्थ्य की देखभाल की व्यवस्था है। बेहतर पशु स्वास्थ्य के लिए गोठानों में चारागाहों का भी विकास किया गया, ताकि पशुओं के लिए पौष्टिक चारे की व्यवस्था होती रहे। अब नयी योजना के माध्यम से गोवंश की स्वास्थ्य सुविधाओं का और अधिक विस्तार होगा। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राज्य के मुख्य सचिव अमिताभ जैन को इस संबंध में शीघ्र आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करने को कहा है।



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल (दोसरे नंबर में) मोबाइल चिकित्सा वाहन का शुभारंभ करते हैं। उनके साथ अन्य अधिकारियों और पशु चिकित्सकों का भी शामिल है। वाहन को सजाया गया है और इसे शुरू करने के लिए तैयार किया गया है।

**प्रदेश के एक-दो स्थानों पर भारी वर्षा की संभावना**

**रायपुर (आरएनएस)।**

प्रदेश में आज अनेक स्थानों पर हल्की से मध्यम वर्षा होने अथवा गरज चमक के साथ छोट पड़ने की संभावना है। वहीं एक-दो स्थानों पर गरज चमक के साथ वज्रपात होने तथा भारी वर्षा होने की संभावना है। भारी वर्षा का क्षेत्र मुख्यतः दक्षिण छत्तीसगढ़ रहने की संभावना है। मौसम विभाग के अनुसार एक चिन्हित निम्न दाब का क्षेत्र पश्चिम-मध्य बंगाल की खाड़ी और उससे लगे उत्तर-पश्चिम बंगाल की खाड़ी-उत्तर तटीय आंध्र प्रदेश-दक्षिण तटीय उड़ीसा के ऊपर स्थित है, इसके साथ ऊपरी हवा का चक्रवात चक्रवाती घेरा 5.8 किलोमीटर ऊंचाई तक विस्तारित है। यह प्रबल होकर अगले 24 घंटे में यह अवदाब के रूप में उत्तर-पश्चिम-बंगाल की खाड़ी और उससे लगे पश्चिम-मध्य बंगाल की खाड़ी-दक्षिण तटीय उड़ीसा-उत्तर तटीय आंध्र प्रदेश के ऊपर बनने की संभावना है। मानसून त्रैणिका ओखा, अकोला, जगदलपुर, और उसके बाद पूर्व-दक्षिण-पूर्व की ओर चिन्हित निम्न दाब के केंद्र तक, माध्य समुद्र तल पर स्थित है।



प्रदेश में भारी वर्षा की संभावना है। यह प्रबल होकर अगले 24 घंटे में यह अवदाब के रूप में उत्तर-पश्चिम-बंगाल की खाड़ी और उससे लगे पश्चिम-मध्य बंगाल की खाड़ी-दक्षिण तटीय उड़ीसा-उत्तर तटीय आंध्र प्रदेश के ऊपर बनने की संभावना है। मानसून त्रैणिका ओखा, अकोला, जगदलपुर, और उसके बाद पूर्व-दक्षिण-पूर्व की ओर चिन्हित निम्न दाब के केंद्र तक, माध्य समुद्र तल पर स्थित है।

**30 किलो गांजा के साथ दो तस्कर गिरफ्तार**

सुकमा (आरएनएस)। जिले के तोंगपाल थाना क्षेत्र में पुलिस ने बस से 30 किलो गांजा के साथ दो गांजा तस्करों गोर्धन लाल चौधरी एवं चेनाराम दोनो निवासी नागौर (राजस्थान) को गिरफ्तार किया है। बरामद गांजे की अनुमानित बाजार मूल्य 03 लाख रूपए आंकी गई है।

को 03 बैग से अवैध रूप से प्रतिबंधित मादक पदार्थ गांजा रखकर परिवहन करते पाये जाने से गांजा तस्कर गोर्धन लाल चौधरी नागौर (राजस्थान), चेनाराम नागौर (राजस्थान) को गिरफ्तार किया गया, जिनके संयुक्त कब्जे से 06 बैकेट कुल 30 किलो ग्राम मादक पदार्थ गांजा बरामद हुआ। इस कार्यवाही में उप निरीक्षक भीमसेन भारती, प्र.आर. फागूराम चट्टी, सामनाथ यादव, आरक्षक पीलाराम सलाम, अजय सिन्हा, शांतनु सलाम, चंद्रभान नाग, गुड्डू बघेल, मनीराम नाग का योगदान रहा।

**10 लाख के इनामी नक्सली झारखंड रीजनल कमेटी के सदस्य ने किया आत्मसमर्पण**

**बीजापुर (आरएनएस)।**

नक्सलियों के अंतर्राज्यीय केंद्र झारखंड रीजनल कमेटी के सदस्य 10 लाख के इनामी नक्सली लालू मोडियम उर्फ समीर ने अपनी पत्नी के साथ शनिवार को बीजापुर पुलिस के डीआईजी कमलोचन करण्य, एसपी आंजनेय वार्णेय और सीआरपीएफ अधिकारी के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। लालू मोडियम संगठन में 13 वर्षों से सक्रिय था, और इस दौरान 12 बड़ी वारदातों में उसकी भागीदारी रही थी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार बीजापुर जिले के पेढा कोरमा का निवासी आत्मसमर्पित नक्सली लालू मोडियम वर्ष 2009 में गंगालूर एरिया कमेटी में पीएलजीए सदस्य के रूप में भर्ती हुआ था, इसके बाद 2010 में पदोन्नत हुआ, वर्ष 2014 में सीसीएम सुधाकर का अंगरक्षक बना। अप्रैल 2015 में संगठन ने उसे बिहार-झारखंड केंद्र में गतिविधियों को संचालित करने की जिम्मेदारी दी गई, इसके बाद 2018 में उसे झारखंड रीजनल कमेटी का सदस्य नियुक्त किया गया। वर्ष 2021 तक संगठन में सक्रिय रहते लालू ने छत्तीसगढ़ सहित बिहार-झारखंड में कई नक्सली घटनाओं में शामिल रहा। उसने संगठन छोड़ने के पीछे प्रेम प्रसंग और ओहदे को लेकर संगठन में भेदभाव पूर्ण नीति को जिम्मेदार माना। आत्मसमर्पण के साथ ही उसे 10,000 रुपए की प्रोत्साहन राशि प्रदान की गई, इसके साथ ही अफसरों ने उसे पुनर्वास नीति का लाभ देने की बात कही गई है। लालू के समर्पण से पुलिस को छत्तीसगढ़ समेत झारखंड-बिहार में नक्सली नेटवर्क के सम्बंध में अहम जानकारियां मिलेगी जिसका लाभ नक्सल उन्मूलन में सहायक होगा।



अनुसार बीजापुर जिले के पेढा कोरमा का निवासी आत्मसमर्पित नक्सली लालू मोडियम वर्ष 2009 में गंगालूर एरिया कमेटी में पीएलजीए सदस्य के रूप में भर्ती हुआ था, इसके बाद 2010 में पदोन्नत हुआ, वर्ष 2014 में सीसीएम सुधाकर का अंगरक्षक बना। अप्रैल 2015 में संगठन ने उसे बिहार-झारखंड केंद्र में गतिविधियों को संचालित करने की जिम्मेदारी दी गई, इसके बाद 2018 में उसे झारखंड रीजनल कमेटी का सदस्य नियुक्त किया गया। वर्ष 2021 तक संगठन में सक्रिय रहते लालू ने छत्तीसगढ़ सहित बिहार-झारखंड में कई नक्सली घटनाओं में शामिल रहा। उसने संगठन छोड़ने के पीछे प्रेम प्रसंग और ओहदे को लेकर संगठन में भेदभाव पूर्ण नीति को जिम्मेदार माना। आत्मसमर्पण के साथ ही उसे 10,000 रुपए की प्रोत्साहन राशि प्रदान की गई, इसके साथ ही अफसरों ने उसे पुनर्वास नीति का लाभ देने की बात कही गई है। लालू के समर्पण से पुलिस को छत्तीसगढ़ समेत झारखंड-बिहार में नक्सली नेटवर्क के सम्बंध में अहम जानकारियां मिलेगी जिसका लाभ नक्सल उन्मूलन में सहायक होगा।

**पति ने पत्नी को कुल्हाड़ी मारकर किया घायल**

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले में पति ने पत्नी पर कुल्हाड़ी से जानलेवा हमला कर दिया। महिला की गंभीर हालत को देखते हुए उसे रायपुर सिम्स रेफर कर दिया गया है। पुलिस ने आरोपी पति को गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है कि पति अपनी पत्नी के बार-बार मायके आने से नाराज था।

थाना क्षेत्र के ग्राम सायला आया हुआ था। शुक्रवार को दोनों पति-पत्नी दोपहर करीब 3 बजे आपस में बातचीत कर रहे थे। तभी उनके बीच किसी बात को लेकर विवाद हो गया। गुस्से में आकर कुमान सिंह ने अपनी पत्नी यमुना के गर्दन की बाईं तरफ कुल्हाड़ी से हमला कर दिया, जिसमें वो गंभीर रूप से घायल हो गईं। तुरंत घटना की सूचना पुलिस और 108 एंबुलेंस को दी गई। महिला को गौरलापेंड़ा-मरवाही के जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। वहां प्राथमिक उपचार के बाद उसे बिलासपुर सिम्स ले जाया गया।



मगर वहां डॉक्टरों ने महिला की गंभीर हालत को देखते हुए उसे रायपुर के सिम्स अस्पताल रेफर कर दिया। पसान थाना प्रभारी शिव कुमार धारी ने बताया कि महिला फिलहाल बयान देने की स्थिति में नहीं है। परिजनों के बयान दर्ज किए जा रहे हैं और आसपास के लोगों से भी पूछताछ की जा रही है। उन्होंने कहा कि महिला यमुना बाई की बहन के पति राय सिंह ने केस दर्ज कराया है। राय सिंह ने बताया कि वो भी अपनी पत्नी बृहस्पति के साथ अपनी ससुराल सायला ग्राम नवाखाई त्वाहार मंगाने के लिए आया हुआ था। यहीं उसके साढ़ू ने उसकी साली यमुना पर जानलेवा हमला कर उसे घायल कर दिया। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध क्रमांक 128/22 धारा 307 के तहत केस दर्ज कर लिया है। आरोपी कुमान सिंह को गिरफ्तार कर पुलिस ने कोर्ट में पेश किया, जहां से उसे न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया है।

**हाथियों ने तीन गांवों में रौंदी कई एकड़ फसल**

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा वनमंडल का पसान रेंज हाथियों के उत्पात से एक बार फिर थर्रा गया है। यहां 25 की संख्या में घूम रहे हाथियों के दल ने बीती रात रेंज के खालबहरा, लैंगी सहित एक अन्य गांव में पहुंचकर जमकर उत्पात मचाया और कई एकड़ फसल को रौंद दिया। खालबहरा में एक बैल पर हमला कर उसे घायल कर दिया। जानकारी मिलते ही वन विभाग का अमला पहले रात में पहुंचकर हाथियों को खदेड़ा, फिर सुबह होने पर नुकसानी का आंकलन करने में जुट गया है।

जानकारी के अनुसार 25 हाथियों का दल पसान रेंज में वितरण का रहा है। इस दल में शामिल हाथी बीती रात लैंगी गांव में प्रवेश कर गए और यहां जमकर उत्पात मचाते हुए ग्रामीणों के बाड़ी में लगे धान व मकें की फसल को रौंद दिया। बस्ती में हाथियों के घुसने की सूचना मिलने पर वन विभाग का अमला मौके पर पहुंचा और उसे खदेड़ने की कार्यवाही की।

रात में काफी मशकत के बाद हाथियों का दल आगे बढ़ा और खालबहरा नामक गांव पहुंच गया। यहां भी हाथियों ने उत्पात मचाते हुए एक दर्जन से अधिक ग्रामीणों के खेत व बाड़ी में लगे फसल को रौंद दिया। इस दौरान हाथियों ने एक ग्रामीण के बाड़ी में बंधे बैल को निशाना बनाते हुए उसे सूंड से उठाकर पटक दिया जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल बैल का उपचार कराया जा रहा है। हाथियों का उत्पात इतने पर भी नहीं थमा और पास में ही स्थित एक अन्य गांव में पहुंचकर वहां उत्पात मचाते हुए कई किसानों की फसल रौंद दी। वर्तमान में हाथियों का यह दल लैंगी के जंगल में विश्राम कर रहा है। इस दल को आज सुबह यहां देखा गया। एक ही रात में तीन गांवों में हाथियों के उत्पात से पसान रेंज थर्रा गया है वहीं ग्रामीणों में भय का माहौल है। उबर एतमानगर रेंज के मानगुरू पहाड़ पहुंचे हाथियों के दल ने कोनकोना का रूख कर लिया है। हाथियों ने यहां पहुंचकर आधा दर्जन से अधिक किसानों की फसल रौंद दी है जिससे संबंधितों को काफी नुकसान उठाना पड़ा है।